

# 强强对抗，拳拳生风



选手在家人的帮忙下做拉伸运动。



裁判正在向选手宣布赛场规则。



选手正在和教练沟通战术。

本报记者 徐伟杰 通讯员 杨燕宇摄影报道

人生就好比一场拳击比赛，充满了躲闪与出拳，如果足够幸运，只需一次机会，一记重拳，就能赢得胜利。但首要的条件是必须顽强地站着，也就是坚持。因此，拳击比赛又被称为“勇敢者的运动”，赢得胜利的代表队不骄不躁，失利的一方也不言放弃。

11月28日，“利欧杯”台州市首届全民运动会拳击比赛在温岭市利欧国际拳皇学院落幕。本次比赛由台州市实施全民健身计划领导小组主办，温岭市体育局、温岭市拳击协会、利欧国际拳皇学院协办。

本次比赛首次设置拳击大众男子和女子组共12个级别赛事，来自台州市9个县（市、区）的40余名精英拳手齐聚温岭，争夺“拳王”之名。赛场上，选手们将勾拳、直拳等拳法展现得淋漓尽致，各个代表队势均力敌，不分上下，打得相当给力。

作为集健身、减脂、防身等多项功能于一体的现代体育项目，拳击以它自身独特的魅力，赢得了现场观众的阵阵喝彩。在现场观看比赛的广大市民，一次次为拳手的精彩表现加油呐喊。

以前在电视上看拳击比赛，选手们拼得你死我活，看上去有些残忍。一位观众说道，但现场给我的感觉却不同，大家以武会友，点到为止。原来拳击运动也能这么其乐融融，让我对这项运动的印象改观了不少。

经过两天的激烈角逐，温岭拳皇学院代表队以5金2银2铜获得团体总分第一名，黄岩代表队以4金3银1铜获得团体第二名，椒江队以2金6银1铜获第三名。

拳击是台州的传统竞技优势项目，此次赛事也意味着拳击在全民健身领域跨出了关键一步。



一记漂亮的出拳。



选手正在等待出拳的机会。



裁判宣布红衣选手获胜。



比赛结束后，双方选手互相拥抱示好。